
Procès verbal du conseil d’école 

Ecole de Bellevue à Polisot                                                                                Le 25/06/2024 

Participants 

Enseignants : Mme Bazin, Mme Broussier, Mme Da Silva, Mme Ducrocq, Mme Nié 

Syndicat intercommunal de Bellevue : M. Billon  

Représentants des communes : M. Billon (Polisy), Mme Baroni 

Représentants des parents d’élèves : Mme Gyéjacquot, Mme Marchal, , Mme Cuvilliez, Mme Sieffert, M. 

Hervé, Mme Rokicki, Mme Bettoni 

Délégués des élèves :  Enora Sicot, Romane Gyéjacquot 

Absents :    

Excusés : Mme Grosjean (IEN), Mme Dubraud (présidente du SI), M. Delot Vincent (Celles Sur Ource), 

M. Ruelle (Buxeuil), Mme Mismaque (enseignante) Mme Garcia Fontaine et M. Piconnet (représentants 

des parents d’élèves), Léopold Poinsot et Violette Bouchard (délégués des élèves). 

 

Ordre du jour 

1. Projets bilan                   2.  Organisation prévisionnelle de l’école à la rentrée : travaux à envisager, projet 

piscine, classes répartition prévisionnelle        

 

Points essentiels de la réunion 

1) Projets et sorties jusqu’à la fin de l’année : 

- le 22/03, nous avons fêté carnaval.  Du Ce2 au Cm2, le défilé s’est fait à Polisy avec un goûter dans la salle des 

fêtes. Mme Dubraud en a profité pour faire visiter aux enfants l’église de Polisy. Du Cp au CE1, le carnaval s’est 

fait à Buxeuil avec un goûter dans la salle des fêtes. Merci aux municipalités pour leur accueil. Nous remarquons 

que l’astuce qui consistait à mettre une image sur la boite aux lettres pour indiquer sa présence n’a pas fonctionné.  

- 25/03 : fête du Court Métrage avec l’Aiguillage pour l’élémentaire : thème la différence 

- 26/03 :  fête du Court métrage avec la maternelle ; thème : faire équipe 

- Projet de liaison avec le collège classe des CM1/CM2 au second semestre (4 rencontres) : Réalisation de 

l’émission « Direction Paris 2024 » diffusée le 8 avril. 28 min d’émission sur les JO. Primée par le concours école-

médias hier à Reims par le Recteur d’Académie ; remise des prix hier ; une délégation de 4 élèves de CM s’est 

rendue avec deux parents avec 4 élèves du collège. 

 



- rencontre sportive au collège pour la classe de Mme Da Silva : le mardi 16 avril. Les élèves ont découvert des 

activités présentées par des professeurs du collège, assistant d’éducation et conseillers pédagogiques : 

gymnastique, badminton, football, handball, visite du collège, mathématiques ainsi que d’autres activités animées 

par l’USEP : tir à l’arc, athlétisme, tennis de table, jeux d’opposition. 

- en avril, la vente des gâteaux Mistral a très bien fonctionné. 5800€ de vente. 

- Emission de webradio le 3 juin à Bellevue. Cela permet un travail toujours très intéressant sur la production à 

l’écrit, sur le langage, l’articulation et l’intonation. Le podcast est disponible sur le blog de l’école. Durée 22min 

- Le 4 juin : rencontre USEP orientation pour les GS/CP. La classe de GS/CP de Fouchères est venue pour 

participer . Mme Broussier remercie les parents qui ont accompagné, ils ont été d’une grande aide dans 

l’organisation. 

- Rencontre USEP : La flamme au stade Henri Terré le 13 juin : plus de 600 enfants étaient réunis au stade Henri 

Terré pour pratiquer différentes activités : judo, pétanque, rencontre d’un champion paralympique, tennis, escrime, 

ultimate, basket, atelier mené par l’association lire et faire lire. 

- Cycle vélo sur les cycles 2 et 3 : objectif le savoir rouler pour les C2 : parcours dans la cour. On constate que 

beaucoup d’enfants ont du mal à faire du vélo et à tout âge ! 

Pour les C3, l’objectif était de préparer le Petit tour à vélo, parcours de 20km sur la route et chemin de vigne. 

C’était le 17 juin. Une telle sortie n’est pas possible sans des parents agréés, merci à eux. Nous notons également 

que tous les enfants ne sont pas à l’aise. Il est donc important de renouveler l’activité. 

- Activité bal folk : lundi 17 juin annulée pour cause de covid, plusieurs cas dans la classe et maîtresses absentes 

pour les classes de PS/MS et CP/CE1. On va essayer de faire danser les élèves entre nous avant la fin d’année. 

Mardi 18 juin bal folk pour les CE2 au CM2 à Barberey St Sulpice. 

- Classe cirque : Pour le montage du chapiteau, un mot sera envoyé aux parents demain pour les équipes. 

Certaines équipes ne sont pas complètes. La question est posée à savoir si le montage commence à 8h ou 7h ? Il 

commencera à 8h. 

Fête d’école le vendredi 5 juillet : nous sommes en pleine préparation. Beaucoup de gâteaux de proposés. On 

limite déjà à 1 par famille. L’organisation de la kermesse sera envoyée lundi. Début de la fête à 18h30 donc il faut 

prévoir d’arriver vers 17h30 pour l’habillage en élémentaire, 18h10 pour les maternelles. Cette année, les repas ont 

été réservés à l’avance, ce qui permet d’anticiper les quantités. Lundi, vous allez avoir dans les cahiers une 

enveloppe avec vos tickets repas et les tickets d’entrée sous le chapiteau. Vérifiez les sacs des enfants. Quelques 

repas en plus ont été prévus au cas où. En commande pour l’instant 153 bun’s, 19 végétariens et 225 frites. 

Quelques parents se demandent si les bun’s plairont aux enfants. Le choix a été fait afin de leur faire découvrir 

autre chose. 

399 places sous le chapiteau sont réservées. Quelques places restent disponibles, elles seront proposées en 

priorité aux familles nombreuses et recomposées. Les premiers à répondre seront les premiers servis. 



Le spectacle sera filmé par M. Pfifferling et Mme Ducrocq. 

Pour les activités du second semestre, des photos et vidéos seront mises sur le blog début des vacances 

scolaires. 

 

2) Organisation prévisionnelle de l’école pour la rentrée :  

- Travaux à envisager : cabane, TBI de la classe de Mme Da Silva à déplacer au milieu de la classe, étiquettes 

au portail pour les sonnettes, le plateau de la table en béton de la cour élémentaire et quelques tabourets 

bougent, les barres qui tiennent les tapis des maternelles ne sont pas bien fixées. 

 Piscine à Chatillon sur Seine dès le 1er trimestre dès le lundi 16 septembre jusqu’au 9 décembre, 10 séances. 

- Répartition des classes :  

PS/MS : 10 + 15 = 25           GS/CP : 11 + 7 = 18          CP/CE1 = 4 + 16 = 20 

CE2/CM1 : 16 + 9 = 25               CM1/CM2 : 7 + 17 = 24 

13 CM2 et 3 autres partent, on a 11 nouveaux arrivants 

 

La liste de matériel sera donnée avant les vacances. Attention la répartition est prévisionnelle, elle peut varier si 

changement d’effectifs avant la rentrée. 

Pour information, des terrains à construire sont mis en vente depuis peu sur le hameau de Bellevue. Peut-être de 

prochaines familles pour l’école. 

 

Information cantine: la société de restauration API va augmenter le tarif de ses repas de 0.10€  à la rentrée mais le 

syndicat a décidé de prendre en charge cette augmentation. Merci au syndicat.  

 

Le conseil d’école est clôturé à  20h10                                                 Fait à Polisot, le 25/06/2024 

 Secrétaire de séance : Mme Da Silva Catherine                                      Présidente du conseil : Mme Ducrocq Isabelle 


